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TÜRKİYE “AMBALAJ AY YILDIZLARI”NI SEÇTİ 

AMBALAJIN OSCAR’LARI SAHİPLERİNİ BULDU  

Ambalaj Sanayicileri Derneği (ASD) tarafından bu yıl beşincisi düzenlenen Ambalaj Ay Yıldızları 

Yarışması’nda şampiyonlar belli oldu. Yarışma’ya başvuru yapan 192 ambalaj 9 farklı kategoride 

değerlendirildi ve 98 ambalaj ödüle layık görüldü. Şampiyon finalistler bu yıldan itibaren WorldStar’ın 

yanı sıra Asya Ambalaj Federasyonu (APF) yarışması AsiaStar’a da katılabilecek. 

 

Ambalaj Sanayicileri Derneği (ASD) tarafından bu yıl beşincisi düzenlenen ‘Ambalaj Ay Yıldızları Yarışması’ 

sonuçlandı. Türk şirketlerin piyasaya sürdükleri ürünlerin özgün ve doğru ambalaj uygulamaları ile katma 

değer yaratmalarına ve rekabet gücü kazanmalarına katkıda bulunmayı hedefleyen yarışma bu yıl da büyük 

ilgi gördü.  

Türk şirketler yurtiçinde ve yurtdışında ürettikleri ve piyasaya sürdükleri ürünler ile Ambalaj Ay Yıldızları 

Yarışması’na katılabiliyor. Yarışma, WPO-World Packaging Organization (Dünya Ambalaj Örgütü) tarafından 

akredite edildiği için uluslararası arenada yetkinliğe ve geçerliliğe sahip. Yarışma kuralları uyarınca “Yetkinlik 

2014” ödülüne layık görülen ambalajlar dilerlerse WPO’nun düzenlediği WorldStar Yarışması da dahil 

uluslararası yarışmalara katılma hakkı kazanıyor. Şampiyon finalistler bu yıldan itibaren WorldStar’ın yanı 

sıra Asya Ambalaj Federasyonu (APF) yarışması AsiaStar’a katılabilecek.  

22–23 Mayıs 2014 tarihinde ASD’de bir araya gelen Seçici Kurul (Profesyonel Jüri) Üyeleri, bütün ambalajları 

inceledikten sonra yarışma şartnamesinde yer alan toplam 11 kriter doğrultusunda her başvuruya not verdi. 

Üretim kalitesinden çevreye duyarlılığına, tasarımdan özgünlüğüne kadar tüm kriterler ışığında ilk aşamada 

toplam 101 ambalaj ‘Yetkinlik 2014’ ödülüne layık görüldü.  

İkinci aşamada her bir kategoride “Yetkinlik 2014” ödülüne hak kazanan ambalajlar arasından en iyiler Altın, 

Gümüş ve Bronz ödüle layık görüldü. Altın, Gümüş, Bronz ve Yetkinlik ödülüne layık görülen kazananlar, 5 

Eylül 2014 tarihinde Conrad İstanbul’da yapılacak bir törenle açıklanacak. Ambalaj Ay Yıldızları Yarışması’nda 

Altın Ödül’e layık görülenler arasından üç tanesi TSE işbirliği ile ‘Altın Ambalaj Ödülü’ alacak.  

Türk şirketler dünya liginde  

ASD Başkanı Sadettin Korkut, yarışmayla ilgili değerlendirmelerde bulundu. Küresel rekabetin hızla arttığı bir 

ortamda ürünlerin giysisi olan ambalajın ürünlere standart getirdiğine ve değer kattığına dikkat çeken 

Korkut,  sözlerine şöyle devam etti: “Son beş yıldır düzenlediğimiz Ambalaj Ay Yıldızları Yarışması’nda ödül 

alan ürün sahipleri istedikleri takdirde üyesi bulunduğumuz Dünya Ambalaj Örgütü (WPO) yarışması 

WorldStar’a gidebiliyordu. Bu yıl şampiyon ambalajlar Asya Ambalaj Federasyonu (APF) yarışması AsiaStar’a 

katılmak üzere başvuruda bulunabilecek. Dünya genelinde bu kuruluşlara üye ülkelerin tamamı tarafından 

desteklenen ve ASD olarak jürilerinde yer alarak oy kullanmakta olduğumuz bu uluslararası yarışmalar ile de 

Türkiye Ambalaj Sektörümüzün geldiği noktayı tüm dünyaya göstereceğimizi düşünüyoruz.” 
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ASD verilerine göre, Türkiye ambalaj sektörünün büyüklüğü 2012 yılında üretim miktarı olarak 6,35 milyon 

ton ve ciro olarak 14 milyar dolara ulaştı ve bir önceki yıla göre değer olarak yüzde 17 oranında büyüme 

gösterdi. Korkut, “2013 yılında da ambalaj sektörümüzün bu konumunu sürdürerek, yine aynı büyüme 

trendini koruyacağını öngörüyoruz,” dedi ve ekledi: “Dış ticaret göstergelerini dikkate aldığımızda Türkiye 

Ambalaj Sektör büyüklüğünün 2013 sonunda 16 milyar doları bulacağını söyleyebiliriz.  Türk şirketlerinin 

ambalaj alanındaki başarılı çalışmalarını ödüllendirmekten ve dünya çapında tanınır kılmaktan ötürü çok 

mutluyuz.”  

Editöre Notlar:  

Ambalaj Sanayicileri Derneği (ASD) Hakkında  

Türkiye'deki önemli ambalaj sanayicilerini bünyesinde bir araya getiren ASD, 1992 yılında 39 ambalaj 

üreticisi tarafından kuruldu. ASD'nin bugün 200'den fazla firma üyesi bulunuyor. ASD’nin amacı; Türkiye 

ambalaj sanayinin gelişmesine katkıda bulunmak, sektöre kimlik kazandırmak, ulusal ve uluslararası 

platformlarda sektörün temsil edilmesini sağlamak, üyeleri arasında birlik beraberlik ve dayanışmayı 

sağlamak, güçlendirmek ve daimi kılmaktır. 

Dünya Ambalaj Örgütü (WPO) Hakkında 

1968’de Tokyo’da kurulan WPO’nun bugün 42 ülkeden birçok üyesi bulunuyor. WPO, 1970 yılından bu yana 

dünyanın her tarafından sayısız yeni ambalajı, WorldStar yarışması kapsamında ödüllendiriyor. WorldStar 

yarışmasına katılmak için bir ambalajın kendi ülkesinde WPO tarafından tanınan bir yarışmada ödüle layık 

bulunmuş olması gerekiyor. Ambalaj Ay Yıldızları Yarışması, WPO tarafından yetkinliği tanınmış bir 

yarışmadır. 

Asya Ambalaj Federasyonu (APF) Hakkında  

1967 yılında Tokyo’da kurulan APF, Asya-Pasifik ülkelerinin ambalaj sektöründeki en üst temsilcilerini 

bünyesinde barındırıyor. Avustralya, Bangladeş, Çin, Hindistan, Endonezya, Japonya, Kore, Malezya, 

Filipinler, Rusya, Singapur, Sri Lanka, Tayland ve Vietnam'daki Ambalaj Dernekleri ve Birlikleri’nin üye olduğu 

Asya Ambalaj Federasyonu'nda Türkiye'yi Ambalaj Sanayicileri Derneği temsil ediyor. APF tarafından her yıl 

verilen AsiaStar Ödülleri, ‘Asya’nın Ambalaj Oscar’ları olarak biliniyor.  
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Ambalaj Ay Yıldızları 2014 Yarışması’nda Dereceye Girenler 

 

Yarışmada “Yetkinlik 2014” kazanan ambalajların ürün isimlerinin ilgili kategorilerine göre alfabetik listesi aşağıda 

yer almaktadır. 

 

Yetkinlik 2014 Ödülü Alanlar 

1-Ambalaj Malzemeleri 

Bütün Tavuk Kabı Teknik Plastik Sealed Air Ambalaj San. ve Tic. A.Ş. 

Gıda Kabı Üretim Malzemesi Özge Plastik Ambalaj Sanayi A.Ş. 

Hologram Efektli Ambalaj Korozo Ambalaj San. ve Tic. A.Ş. 

Isı Dayanımı Yüksek Pet Folyo Farmamak Amb. Mad. Ve Amb. Mak. San. Tic. A.Ş. 

Oksijen Bariyer Etiketli Gıda Ambalajı S.S. Marmara Zeytin Tarım Satış Koopreratifleri Birliği 

2-Diğer Gıda Dışı Ürün Ambalajları ve Ev-Otomotiv-Ofis Araç ve Gereçleri ile İhtiyaç Malzemeleri 

3'lü Çay Fincan Seti Kütahya Porselen San. A.Ş. Ambalaj Fabrikası 

5 Litre Bidon ( Yaprak Dizayn) Özler Plastik San. Ve Tic. A.Ş. 

Aynalı Mendil Kutusunda Selpak 

Losyonlu Mendil 
İpek Kağıt Sanayi ve Ticaret A.Ş. 

Bingo Cam Tasarist 

Desto Bulaşık Detarjanı Vena Tasarım ve Yatçılık San. Tic. Ltd. Şti. 

JCT 30 - National Paint Plastik Konik 

İstiflenebilir Boya Kutusu 
Jokey Plastik İstanbul San. Ve Tic. A.Ş. 

JETR 57 - Çift Komponent - Vernik Jokey Plastik İstanbul San. Ve Tic. A.Ş. 

Solo Sıkıştırılmış Tuvalet Kağıdı İpek Kağıt Sanayi ve Ticaret A.Ş. 

3-Endüstriyel ve Taşıma Ambalajları 

Ankastre Ocak Kutusu 
Olmuksan Internatıonal Paper Ambalaj Sanayi ve Ticaret 

A.Ş. 

Cam / Sunroof Ambalajı 
Bayındır Ambalaj Oluklu Muk. Kutu ve Matbaacılık San. 

Tic. Ltd. Şti. 
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Çiçek Kutusu Dentaş Ambalaj ve Kağıt San. A.Ş. 

Dikey Damacana İstifleme ve Taşıma 

Ünitesi 
Beno Plastik Ambalaj ve Kalıp Sanayii Tic. Ltd. Şti. 

Far Seperatör 
Bayındır Ambalaj Oluklu Muk. Kutu ve Matbaacılık San. 

Tic. Ltd. Şti. 

Lavabo Ambalajı 
Olmuksan Internatıonal Paper Ambalaj Sanayi ve Ticaret 

A.Ş. 

Otomotiv Parçaları Panel Ambalajı Olmuksan Internatıonal Paper Ambalaj San. ve Tic. A.Ş. 

Soğutma Fan Kutusu 
Olmuksan Internatıonal Paper Ambalaj Sanayi ve Ticaret 

A.Ş. 

Torpido Kutusu 
Bayındır Ambalaj Oluklu Muk. Kutu ve Matbaacılık San. 

Tic. Ltd. Şti. 

4-Fleksibıl Ambalajlar 

Açılıp Kapatılabilen Ambalaj Korozo Ambalaj San. ve Tic. A.Ş. 

Burger Kek Soyulabilir Termoform 

Ambalaj 
Eti Gıda San. Ve Tic. A.Ş. 

Polikap PSA / 12 Polinas Plastik Sanayii ve Ticaret A.Ş. 

Puding Ambalajı Asaş Ambalaj Baskı Sanayi ve Ticaret A.Ş. 

Tek Porsiyon Gıda Hazırlama ve 

Tüketim İçin Dikduran Torba 
Korozo Ambalaj San. ve Tic. A.Ş. 

 
5-Gıda 
Anadolu Koleksiyonu Natürel Sızma 

Zeytinyağı Seti 
Nar Doğal Ürünler Turizm Tic. Ve San. A.Ş. 

Anavarza Bal 
Sezen Gıda Maddeleri Tarım ve Hayvan Ürünleri Tic. Ltd. 

Şti. 

Atatürk Orman Çiftliği Yoğurt 

Kavanozu 
Anadolu Cam Sanayii A.Ş. 

Bahçıvan Lezzetli Peynir Topları Tasarım Üssü Ltd. Şti. 

Balparmak Katla Balla Altıparmak Gıda Sanayi ve Ticaret A.Ş. 

Bizim Sufre Mayonez Ambalaj 

Tasarımları 
Orhan Irmak Tasarım San. Ve Tic. Ltd. Şti. 
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Crunch Patt Nestle Gıda San. A.Ş. 

Enfesto Galeta Zeytinyağlı & Tahıllı Unmaş Unlu Mamülleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. 

Enfesto Yulaflı Kurabiye Unmaş Unlu Mamülleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. 

Falım Sakız Multipack Ambalaj 

Tasarımları 
Orhan Irmak Tasarım San. Ve Tic. Ltd. Şti. 

Geleneksel Türk Lokumu Kutusu 
Kontensan Konya Teneke Kutu Ambalaj ve Makina San. 

Ve Tic. A.Ş. 

JETB 12 - Fregento Dondurma Jokey Plastik İstanbul San. Ve Tic. A.Ş. 

Jets 900 Dondurma Kutusu Jokey Plastik İstanbul San. Ve Tic. A.Ş. 

Kemal Kükrer Acı Sos Şişesi Anadolu Cam Sanayii A.Ş. 

MakarNeks Nissin Yıldız Gıda San. Ve Tic. A.Ş. 

Marmara Birlik Ø65 x 118 Boğumlu 

Kutu 
Sarten Ambalaj San. Ve Tic. A.Ş. 

Mealbox Tasarist 

Mevlana ( Yeşil Kubbe) Görünümlü 

Metal Ambalaj 

Kontensan Konya Teneke Kutu Ambalaj ve Makina San. 

Ve Tic. A.Ş. 

Özge Kapak Kaşık Yuvalı Ø86*13 Özge Plastik Ambalaj Sanayi A.Ş. 

Pastavilla Tam Buğday Makarna Tat Gıda Sanayi A.Ş. 

Pınar Gurme Dilimli Salamlar Pınar Entegre Et ve Un San. A.Ş. 

Sütaş Tereyağ Ambalaj Tasarımı Orhan Irmak Tasarım San. Ve Tic. Ltd. Şti. 

Tukaş Kaşık Salçam Tukaş Gıda Sanayi ve Ticaret A.Ş. 

Yoğurt - 2250 g Panagro Tarım Hayvancılık Gıda San. Ve Tic. A. Ş. 

6-Grafik Tasarım 

Arko Men Traş Sonrası Losyon Vena Tasarım ve Yatçılık San. Tic. Ltd. Şti. 

Arpacı Peynir Ailesi Umay Çubukçu Tasarım Atölyesi 

Carte d'Or Meyveli Tatlılar Ambalaj 

Tasarımı 
Orhan Irmak Tasarım San. Ve Tic. Ltd. Şti. 

Duru Perfume Fresh Serisi  Vena Tasarım ve Yatçılık San. Tic. Ltd. Şti. 
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İstanblue Vodka Shot Şişe 
DNP Reklam Hizmetleri ve İletişim Çözümleri 'Serkan 

Arkan Çinetçi' 

Jean - Stripe - Racing Kurşun Kalem & 

Silgi Setleri 
Adel Kalemcilik Ticaret ve Sanayi A.Ş. 

Knorr Çabuk Çorba Ailesi  Umay Çubukçu Tasarım Atölyesi 

Knorr Yöresel Çorba Ailesi Umay Çubukçu Tasarım Atölyesi 

Lokkum Türk Lokumu Graphn 

Mey- Kayra, Leona Bubble Yılbaşı 

Şişesi 
BM İletişim, Tasarım ve Danışmanlık Hizmetleri Ltd. Şti. 

Mondelez, First Sakız Ailesi BM İletişim, Tasarım ve Danışmanlık Hizmetleri Ltd. Şti. 

Papia Kağıt Havlu Hayat Kimya Sanayi A.Ş. 

Pınar Dondurulmuş Börekler Pınar Entegre Et ve Un San. A.Ş. 

SEK Çikolata Süt Tat Gıda Sanayi A.Ş. 

7-İçecekler 

Ayran - 1,5 L Panagro Tarım Hayvancılık Gıda San. Ve Tic. A. Ş. 

Beta Tea Taç Yaprak Türk Çayı Beta Gıda San. Ve Tic. A.Ş. 

Doğadan Soğuk Bitki ve Meyve Çayı Doğadan Gıda A.Ş. 

Efe 5 Yıllık Ahşap Kutu Efe Alkollü İçecekler A.Ş. 

Exotic - Taze Sıkma Meyve Suları 
Lemonadee Reklam Prod. Org. Ve Bilgi Tekn. Tic. Ltd. 

Şti. 

Hünkar Rakı Şişesi Anadolu Cam Sanayii A.Ş. 

İBB Hamidiye Su Şişesi Anadolu Cam Sanayii A.Ş. 

Sirab Su-Maden Suyu Şişesi Anadolu Cam Sanayii A.Ş. 

Tekirdağ Rakısı No 10 Tasarım Üssü Ltd. Şti. 

8-Sağlık ve Güzellik Ürünleri & Tıp ve Eczacılık Ürünleri 

Arko Nem Güneş Bakım Transparan 

Koruyucu Sprey 
Vena Tasarım ve Yatçılık San. Tic. Ltd. Şti. 

Aromel Emotıons Roll-On Serisi Vena Tasarım ve Yatçılık San. Tic. Ltd. Şti. 
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Colgate - 1.8 Litre Protex Şişesi Sarten Ambalaj San. Ve Tic. A.Ş. 

Dushy Duş Jeli Serisi Vena Tasarım ve Yatçılık San. Tic. Ltd. Şti. 

Hayat Şampuan Tasarist 

Joly Yetişkin Hasta Bezi Hayat Kimya Sanayi A.Ş. 

Molped Soft Care ( Hijyenik Ped) Hayat Kimya Sanayi A.Ş. 

Rectiwa Anti-Hair Loss Heerbal Serum Akademi Matbaacılık İletişim Hiz. San. Ve Tic. Ltd. Şti. 

Repute Parfüm Seti Metal Kutusu Masaş Metal Ambalaj Sanayi ve Tic. A.Ş. 

 
9-Satış Noktası Sergileme, Sunum ve Muhafaza Ürünleri 
 

Acrobat Jr Ağız Bakım Seti Banat Fırça ve Plastik San. A.Ş. 

Aromel Prıvacy Gold Sensatıon Kofre  Vena Tasarım ve Yatçılık San. Tic. Ltd. Şti. 

Asmalı Stand Mondi Tire Kutsan Kağıt ve Ambalaj Sanayi A.Ş. 

Dido Tane Tane Kutu 
Northstar Innovation Endüstriyel Yatırımlar ve 

Danışmanlık A.Ş. 

Dodo Cem Ofset Matbaacılık San. A.Ş. 

Efe Yaş Üzüm, Ege Evleri Efe Alkollü İçecekler A.Ş. 

Efes Pilsen Miller 6'lı Taşıma Saplı Şişe 

Ambalajı 
Camiş Ambalaj Sanayi A.Ş. 

Efes Pilsen Taşıma Saplı 4 Şişe +1 

Bardak Ambalajı 
Camiş Ambalaj Sanayi A.Ş. 

Jacops FrenchPress Promopack 

Ambalaj Tasarımı 
Orhan Irmak Tasarım San. Ve Tic. Ltd. Şti. 

Jacops İstanbul Promopack Ambalaj 

Tasarımı 
Orhan Irmak Tasarım San. Ve Tic. Ltd. Şti. 

Kayra - Terra Sevgililer Günü Teşhiri BM İletişim, Tasarım ve Danışmanlık Hizmetleri Ltd. Şti. 

Karpuz Tipi Kutu Eti Gıda San. Ve Tic. A.Ş. 

Sepet Kutu Eti Gıda San. Ve Tic. A.Ş. 

Uludağ Doğal Maden Suyu 100. Yıl 

Ambalajı 
Uludağ Maden Suları Türk A.Ş. 
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Ülker Laviva Çikolata 
Northstar Innovation Endüstriyel Yatırımlar ve 

Danışmanlık A.Ş. 

 

Ödüle layık bulunan ambalajlar 27 Mayıs 2014’te Ambalaj Ay Yıldızları Yarışması’na özel web sitesi olan 

www.ambalajyarismasi.com adresinde yayınlanmaya başladı.  

İletişim için:  

Yüksek çözünürlükte görseller ve yarışma ile ilgili diğer konular hakkında daha ayrıntılı bilgi için Ambalaj Sanayicileri 

Derneği’nden İş Geliştirme & Organizasyonlar Koordinatörü Cihan Dağ ile (cihandag@ambalaj.com.tr) ile temasa 

geçiniz.  

Saygılarımızla, 

Ambalaj Sanayicileri Derneği 

Koşuyolu Katip Salih Sokak, No.13, 34718, Kadıköy-İSTANBUL,  

Tel: (0216) 545 49 48, Faks: (0216) 545 49 47  

www.ambalajyarismasi.com  www.ambalaj.org.tr    

http://www.ambalajyarismasi.com/
http://www.ambalajyarismasi.com/
http://www.ambalaj.org.tr/

